

Freedom of Information Request	FOI 22-016	25 <sup>th</sup> January 2022
--------------------------------	------------	-------------------------------

**1) As of today's date [request received 7/1/22], please can you tell me how many (overall figure) of your midwife staff have received:**

- a. **1 dose of Covid-19 vaccination** - 352
- b. **2 doses of Covid-19 vaccination** - 332
- c. **3 doses of Covid-19 vaccination (booster jab)** – Information not currently recorded in Employee Records system so cannot be provided at this time.
- d. **No doses of Covid-19 vaccination** – 27

**2) Please can you represent the answers to question 1a-d as a percentage of the overall midwife staff in your health and social care trust.**

1 dose of Covid-19 vaccination

Role	Overall % vaccinated	Overall % not vaccinated
Registered nurses/midwives	92.20	7.80
Assistant Practitioner Nurses	100	0
HCSW	93.42	6.58
Admin & Clerical	100	0

2 doses of Covid-19 vaccination

Role	Overall % vaccinated	Overall % not vaccinated
Registered nurses/midwives	90.24	13.48
Assistant Practitioner Nurses	100	0
HCSW	89.48	10.53
Admin & Clerical	93.33	6.67

**3) As of today's date [7/1/22], please can you breakdown by medical profession (doctor, nurse, radiographer etc) how many staff at your health and social care trust have received:**

**a. 1 dose of Covid-19 vaccination**

<b>Staff Group</b>	<b>Number of heads</b>
Add Prof Scientific and Technic	460
Additional Clinical Services	2772
Administrative and Clerical	2680
Allied Health Professionals	829
Estates and Ancillary	1155
Healthcare Scientists	230
Medical and Dental	872
Nursing and Midwifery Registered	3970
Students	8

**b. 2 doses of Covid-19 vaccination**

<b>Staff Group</b>	<b>Number of heads</b>
Add Prof Scientific and Technic	451
Additional Clinical Services	2641
Administrative and Clerical	2541
Allied Health Professionals	798
Estates and Ancillary	1112
Healthcare Scientists	222
Medical and Dental	850
Nursing and Midwifery Registered	3768

**3 doses of Covid-19 vaccination (booster jab)** - Information not currently recorded in Employee Records system so cannot be provided at this time.

**c. No doses of Covid-19 vaccination –**

<b>Staff group</b>	<b>Number of heads</b>
Add Prof Scientific and Technic	38
Additional Clinical Services	227
Administrative and Clerical	207
Allied Health Professionals	63
Estates and Ancillary	113
Healthcare Scientists	12
Medical and Dental	155
Nursing and Midwifery Registered	284

**4) Please can you represent the answers to question 3a-d as a percentage of the overall staff by each medical profession in your health and social care trust.**

1 dose of Covid-19 vaccination

<b>Staff Group</b>	<b>Overall % vaccinated</b>	<b>Overall % Not vaccinated</b>
Add Prof Scientific and Technic	<b>92.37</b>	7.63
Additional Clinical Services	<b>92.43</b>	7.57
Administrative and Clerical	<b>92.83</b>	7.17
Allied Health Professionals	<b>92.94</b>	7.06
Estates and Ancillary	<b>91.09</b>	8.91
Healthcare Scientists	<b>95.04</b>	4.96
Medical and Dental	<b>84.91</b>	15.09
Nursing and Midwifery Registered	<b>93.32</b>	6.68
Students	<b>100.00</b>	0

2 doses of Covid-19 vaccination

<b>Staff Group</b>	<b>Overall % vaccinated</b>	<b>Overall % Not vaccinated</b>
Add Prof Scientific and Technic	90.56	9.44
Additional Clinical Services	88.06	11.94
Administrative and Clerical	88.02	11.98
Allied Health Professionals	89.46	10.54
Estates and Ancillary	87.70	12.30
Healthcare Scientists	91.74	8.26
Medical and Dental	82.77	17.23
Nursing and Midwifery Registered	88.58	11.42
Students	100	0